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14. Prova OBIETIVA

MEbico pbo TRABALHO

VOCE RECEBEU SUA FOLHA DE RESPOSTAS E ESTE CADERNO CON-
TENDO 40 QUESTOES OBIETIVAS.

CONFIRA SEU NOME E NUMERO DE INSCRIGAO IMPRESSOS NA CAPA
DESTE CADERNO.

LEIA CUIDADOSAMENTE AS QUESTOES E ESCOLHA A RESPOSTA QUE
VOCE CONSIDERA CORRETA.

RESPONDA A TODAS AS QUESTOES.

MARQUE, NA FOLHA INTERMEDIARIA DE RESPOSTAS, LOCALIZADA NO
VERSO DESTA PAGINA, A LETRA CORRESPONDENTE A ALTERNATIVA
QUE VOCE ESCOLHEU.

TRANSCREVA PARA A FOLHA DE RESPOSTAS, COM CANETA DE
TINTA AZUL OU PRETA, TODAS AS RESPOSTAS ANOTADAS NA FOLHA
INTERMEDIARIA DE RESPOSTAS.

A DURACAO DA PROVA E DE 3 HORAS.

A SAIDA DO CANDIDATO DA SALA SERA PERMITIDA APOS TRANS-
CORRIDA A METADE DO TEMPO DE DURAGAO DA PROVA.

Ao SAIR, VOCE ENTREGARA AO FISCAL A FOLHA DE RESPOSTAS
E ESTE CADERNO, PODENDO DESTACAR ESTA CAPA PARA FUTURA
CONFERENCIA COM O GABARITO A SER DIVULGADO.

AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE QUESTOES.
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01.

02.

03.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

Segundo a NR 4, faz parte das atribuicdes do SESMT:

(A) prestar assisténcia técnica a empresa nos processos judi-
ciais movidos por trabalhadores contra a empresa quando
o0 objeto ¢ seguranga e saude do trabalhador.

(B) colaborar, quando solicitado, nos projetos e na implan-
tagdo de novas instalagdes fisicas e tecnologicas da
empresa com o objetivo de eliminar riscos a saude do

trabalhador.
©

representar a empresa nas negociagdes de acordos coleti-
vos com os sindicatos de trabalhadores no item referente

a saude do trabalhador.

D)

organizar a CIPA e atuar em conjunto com ela, pois ambos
os orgdos t€ém as mesmas responsabilidades.

(E) organizar um ambulatorio médico capaz de prestar assis-
téncia de emergéncia e de prestar tratamento fisioterapico

aos trabalhadores.

Assinale a alternativa correta referente ao PCMSO.

(A) Devera considerar as questdes incidentes sobre o indi-
viduo e a coletividade dos trabalhadores, privilegiando
o instrumental clinico-epidemioldgico na abordagem da
relagdo entre sua saude e o trabalho.

(B) Devera ser elaborado de forma que seja base do acompa-
nhamento individual dos trabalhadores quanto aos seus

problemas de satde e tratamento.

(C) Devera incluir obrigatoriamente a realiza¢do de exames
médicos admissional, periddicos, de retorno ao trabalho,

de mudanga de fun¢éo, demissional e o pds-demissional.

(D) A empresa contratada por uma outra podera elaborar ou
ndo 0 PCMSO, dependendo do grau de risco da empresa
contratante.

(E) Nos casos em que o PCMSO for obrigatdrio, este ¢ de
responsabilidade da empresa contratante de méo de obra
prestadora de servigos.

Assinale a alternativa correta referente a atuagéo dos servigos
de seguranga, higiene ¢ medicina do trabalho.

(A) Asmedidas necessarias para o controle dos riscos identi-
ficados na empresa ndo precisam necessariamente constar
de documentos formais.

(B) Os documentos produzidos pelo SESMT devem ser
mantidos em sigilo para que ndo gerem inquietagdes

indevidas entre os trabalhadores.

(C) Acelaboragdo, implementagdo, acompanhamento e avalia-
¢do dos programas de prevengédo de acidentes do trabalho
deverdo ser feitos pela CIPA ou por pessoa designada

pela empresa.

(D) Sempre que houver identificag@o de risco potencial a
saude deverdo ser adotadas medidas necessarias para
a eliminagfo, a minimizag@o ou o controle dos riscos

ambientais.

(E) A avaliag¢@o quantitativa dos fatores de risco ¢ impres-
cindivel para que se possa determinar procedimentos de

sua eliminagdo ou controle de forma adequada.

04.

05.

06.

07.

Segundo a NR-13, a documentag@o referente as caldeiras no
estabelecimento onde estiverem instaladas

(A) ¢ obrigatdria e deve estar sempre a disposi¢ao para consulta
dos operadores e das representacdes dos trabalhadores e do
empregador na CIPA, dentre outros.

(B)

¢é obrigatoria e deve estar sempre a disposi¢@o para con-
sulta do departamento de recursos humanos.

(C) ¢ facultativa aquelas cuja pressdo de operagédo e volume
sdo menores e, quando existente, deve ser colocada a

disposi¢do do SESMT.

¢ obrigatoria e deve ser guardada em local sigiloso, cujo
acesso seja permitido apenas ao SESMT e representantes
da empresa.

(D)

(E) ¢é facultativa aquelas cuja pressdo de operagio e volume
sdo menores e deve estar a disposi¢do de qualquer um,
salvo nos casos em que tiver que ser levada ao Ministério

do Trabalho e Emprego.

Para efeito da NR-17, a organiza¢do do trabalho deve levar
em consideracdo

(A) apenas as normas de producdo explicitas e o ritmo de
trabalho.

(B) apenas a pressdo do tempo e o modo operatdrio.

(C) o conteudo das tarefas e o ritmo de trabalho, dentre outros
aspectos.

(D) o modo operatério e o mercado de trabalho.

(E) avariabilidade humana e a situagdo de mercado da em-
presa, dentre outras, do mesmo ramo econdmico.

Assinale a alternativa correta referente a adequagio e uso do EPL

(A) O empregador deve se responsabilizar pela manutengdo,
desde que o trabalhador faca uso adequado do EPL

(B) O fornecimento do EPI ao trabalhador ndo pode ser
registrado em livro.

(C) Owuso do EPI deve ser validado por 6rgdo com reconhe-
cimento internacional.

(D) O colete a prova de balas para vigilantes dispensa CA.

(E) A empresa ¢ obrigada a fornecer ao trabalhador o EPI
sempre que a protegdo contra os riscos de acidentes do
trabalho nfo seja plena.

Assinale a alternativa correta.

(A) Aavaliagdo quantitativa de todos os agentes fisicos, qui-
micos e bioldgicos existentes nos ambientes de trabalho
¢é obrigatdria.

(B) Os trabalhadores sdo responsaveis pela execucdo dos

programas de prevengao de acidentes do trabalho.

(C) Os dados referentes a programas de prevengdo de aci-
dentes do trabalho devem ser mantidos na empresa por

um periodo de 10 anos.

(D) O registro de dados dos programas de prevencdo de
acidentes do trabalho deve estar sempre disponivel aos
trabalhadores interessados ou seus representantes ¢ para

as autoridades competentes.

(E) O uso do EPI ¢ obrigatdrio sempre.

PRGU1001/14-MédicoTrabalho



08.

09.

10.

Um 6nibus urbano bate em outro veiculo na sua rota habitual.
O motorista sofre uma fratura de punho. Assinale o procedi-
mento correto.

(A) O motorista deve ser encaminhado a uma unidade de
saude para atendimento e a empresa deve emitir CAT.

(B) O motorista deve ser avaliado pelo médico do trabalho da
empresa ¢ a emissdo de CAT ¢é facultativa.

(C) Tratando-se de um acidente de trajeto, o motorista deve
ser socorrido pelo médico do trabalho da empresa e
prestar depoimento na delegacia de policia.

(D) Apds a assisténcia médica, o motorista deve ser ime-
diatamente encaminhado ao INSS, para solicitagdo de
auxilio-acidente.

(E) Ap0s a assisténcia médica, o motorista deve ser subme-
tido a um novo tratamento ¢ s6 entdo a CAT deve ser
emitida.

Leia as frases seguintes.

1. O mapa de riscos apresenta, fundamentalmente, os riscos
ambientais avaliados pelo SESMT e € representado em
croquis dos setores com circulos de cores e tamanhos
diferentes indicando os tipos de risco ¢ as respectivas
magnitudes.

2. Na ocorréncia de risco grave e iminente, o trabalhador da
empresa deve comunicar o responsavel pela seguranca e
saude na empresa para que este notifique o Ministério do
Trabalho e Emprego.

3. Osriscos ambientais devem ser informados aos trabalha-
dores pelo empregador, incluindo as medidas de atenuagéo
e neutralizag@o desses riscos.

Assinale a alternativa correta.

(A) Esta correta somente a frase 1.
(B) Esta correta somente a frase 2.
(C) Esta correta somente a frase 3.
(D) Nenhuma frase esta correta.

(E) Somente duas frases estdo corretas.

O conhecimento técnico existente elenca um rol de especificacoes
necessarias para que haja mais conforto dos assentos utilizados
nos postos de trabalho. Segundo a NR-17, uma delas é

(A) ouso de apoio de bragos.

(B) o apoio de bragos com regulagem de altura.

(C) o encosto ajustavel em inclinagéo.

(D) o assento com pouca ou nenhuma conformagio na base.

(E) a existéncia de superficies de contato corporal que per-
mitam a perspiragéo da pele.
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O enunciado refere-se as questdes de nimeros 11 e 12.

O médico do trabalho de uma empresa metaltirgica fez uma
apresentacgdo sobre alguns dados sobre acidentes do trabalho
do setor de produgdo ao longo de 3 anos dispostos no quadro.

N.° DE MORTES N.° DE
N.° DE N.° bE

DECORRENTES | AFASTAMENTOS

ANO  |TRABALHADORES|ACIDENTES DO
N DE ACIDENTES | MAIORES QUE
DA PRODUCAO | TRABALHO

DO TRABALHO 15 pias
2007 400 10 2 3
2008 380 12 2 1
2009 200 12 2 5

11. Pode-se afirmar que

12.

13.

(A) houve piora das condigdes de trabalho entre 2007 e 2009.

(B) agravidade dos acidentes foi crescendo gradativamente
de 2007 a 2009.

(C) aspossibilidades de morrer por acidente do trabalho néo
variaram entre 2007 e 2009.

(D) as condigdes de trabalho nos anos de 2008 e 2009 s3o as
mesmas.

(E) os coeficientes de letalidade nos anos de 2008 e 2009
sdo iguais.

Assinale a alternativa correta.

(A) Os coeficientes de mortalidade por acidente do trabalho
de 2007, 2008 e 2009 foram aumentando ano a ano.

(B) O coeficiente de incidéncia de acidentes do trabalho de
2008 ¢ igual ao de 2009.

(C) O coeficiente de letalidade de 2007 ¢ igual ao de 2009.

(D) O coeficiente de prevaléncia de 2008 ¢ maior que o de
20009.

(E) A razdo de mortalidade proporcional por acidente do
trabalho de 2007 ¢ maior que a de 2009.

Um operador de telemarketing trabalha hd 3 anos em uma
empresa de grande porte. Comeca a sentir dor em punho
direito, que melhoranos fins de semana. Apos, aproximadamente,
3 meses, com piora da intensidade da dor, procura um médico,
que o examina e faz a hipotese diagnostica de tendinite de
punho. Pede uma radiografia que nada apresenta de anormal.
Assinale a alternativa correta.

(A) O médico ndo fez a hipotese diagnostica correta.
(B) A hipodtese diagnostica deve ser mantida.

(C) Ahipotese diagnodstica so6 se confirmard com a realizagédo
de um exame ultrassonografico.

(D) Aradiografia deveria apresentar alguma alteragéo.

(E) A gravidade do quadro é dependente de alteracdes
detectaveis na ressonancia magnética.



14.

15.

16.

17.

Assinale a alternativa correta referente ao asbesto e sua relagao
com a saude do trabalhador.

(A) A asbestose é doenga profissional dose-dependente dos
niveis de concentragio de fibras de asbesto no ar.

(B) O mesotelioma de pleura € evolugdo da asbestose.

(C) O cancer de pulmao ¢ decorrente da exposicdo a altos
niveis de concentragdo de fibras de asbesto no ar.

(D) O tempo de laténcia do cancer de pulmio ¢ de, aproxi-
madamente, 2 anos.

(E) O quadro de asbestose ndo provoca dispneia.

O tratamento do alcoolismo
(A) deve excluir a internagio.

(B) inclui sempre o compartilhamento da doen¢a com os
colegas de trabalho.

(C) ¢é facilitado pela diminui¢do do tempo de lazer do
paciente.

(D) inclui a abstinéncia completa de alcool.

(E) é relativamente facil quando ha pressdo da empresa.

Uma frequéncia maior de casos de alcoolismo tem sido obser-
vada em determinadas ocupagdes, como por exemplo aquelas
que sdo submetidas a tensfo constante e elevada. Assinale
uma medida de prevengdo adequada.

(A) Desenvolvimento de medidas que possam diminuir o
nivel de tensdo construidas com a participagdo dos tra-
balhadores.

(B) Instituicdo de gindstica laboral para todos os trabalha-
dores.

©
D)
(E)

Implementagdo de salas de descompresséo.
Distribuigdo de folhetos informativos sobre o alcoolismo.

Realizagdo de palestras sobre o alcoolismo duas vezes
ao ano.

Um operador de metr6 subitamente vé um homem se atirar
a sua frente e ndo tem tempo para parar o trem. Fica extre-
mamente chocado com o episédio, mas por orientagdo da
empresa continua a trabalhar nos dias que se seguem. Um
més depois, comeca a ter pensamentos recorrentes sobre o
ocorrido, como se estivesse vivendo novamente a situagdo.
Tem pesadelos e dificuldade para dormir. O quadro sugere

(A) episddio depressivo.
(B) estresse pds-traumatico.
(C) sindrome do panico.
(D) transtorno bipolar.

(E) psicose aguda.

18.

19.

20.

21.

Um dermatologista avalia um paciente, trabalhador de uma
empresa metalurgica, que apresenta lesdes de pele constitui-
das de papulas e pustulas na regiio das méos e antebragos,
com pontos negros nos ostios foliculares. Assinale a hipotese
diagndstica provavel.

(A) Melanodermia.
(B) Cloracne.

(C) Ceratose.

(D) Elaioconiose.

(E) Leucodermia.

A hipertensdo arterial pode ser relacionada ao trabalho quando

(A) ¢ mais prevalente em determinada populagdo trabalha-
dora homogénea do que na populagéo geral adulta.

(B) ¢ extremamente grave.
(C) ha insuficiéncia renal concomitante.
(D) ha insuficiéncia coronariana.

(E) ha edema constante de membros inferiores.

Um pesquisador compara dados de duas empresas (A e B)
sobre acidentes traumaticos e encontra o coeficiente de leta-
lidade por acidentes da empresa A maior que o da empresa
B. Em relagdo a esse dado, assinale a alternativa correta.

(A) A empresa A tem risco de acidentes maior do que a em-
presa B.

(B) E possivel que a gravidade dos acidentes da empresa A
seja maior do que a dos acidentes da empresa B.

(C) Ha maior frequéncia de mortes por acidentes na empresa
A do que na empresa B.

(D) O sistema de informagao da empresa A ¢ melhor do que
o da empresa B.

(E) Sem a informagdo sobre a populag@o total das empresas
ndo ¢ possivel levantar qualquer possibilidade.

Em uma empresa, o médico do trabalho resolve desenvolver
um estudo epidemioldgico capaz de abordar hipoteses etio-
l6gicas, produzindo medidas de incidéncias de uma doenca
X. Esse estudo ¢

(A) de corte transversal.
(B) caso-controle.

(C) de prevaléncia.

(D) ecologico.

(E) coorte.
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22.

23.

24.

25.

26.

Um pesquisador resolve estudar a relagéo da exposigéo a subs-
tancias quimicas e cancer em trabalhadores e ex-trabalhadores
de uma empresa. Dispde dos prontudrios médicos completos
pelo plano de satde, incluindo daqueles que sairam da em-
presa e que continuaram a ser acompanhados pelo plano de
saude. O tipo de estudo epidemiolégico adequado ¢

(A) coorte.

(B) caso-controle.
(C) ecologico.
(D) survey.

(E) de corte transversal.

Uma das caracteristicas tipicas do esgotamento profissional
ou sindrome de burnout é

(A) irritabilidade.
(B) labilidade emocional.
(C) falha da memoria recente.

(D) afastamento afetivo do trabalho, comprometendo o de-
sempenho profissional ¢ a capacidade de trabalhar.

(E) medo de sair de casa.

Na suspeita de asma ocupacional, o exame mais indicado para
a investigacio diagnostica €

(A) o teste cutaneo.

(B) acurva de peak flow.

(C) o teste de provocagdo bronquica.
(D) a espirometria.

(E) aradiografia de torax.

E correto afirmar que a vacinagio dentro das empresas

(A) ¢é obrigatdria a todos os trabalhadores desde que definida
pelo servico médico da empresa.

(B) deve ser custeada pelo empregador e pelo empregado.

(C) pode ser seguida opcionalmente de anota¢do no prontua-
rio médico.

(D) deve obedecer as recomendag¢des do Ministério da Satde.

(E) ¢ obrigatoria contra a hepatite B.

Um trabalhador com doenga crénica ocupacional, afastado
do trabalho por 12 meses, é encaminhado pelo INSS a em-
presa para cumprir um programa de reabilitag@o profissional.
Assinale a alternativa correta.

(A) Pelo tempo de afastamento do trabalho, o INSS deveria
té-lo aposentado por invalidez.

(B) O médico do trabalho da empresa pode considera-lo inapto
para o trabalho, considerando a sua atividade habitual.

(C) A empresa pode demitir o trabalhador.

(D) Aempresadeve acolher o trabalhador somente se houver
uma atividade compativel com as limita¢des apresentadas
por ele.

(E) O auxilio-doenga acidentario deve ser mantido até que o
trabalhador seja considerado como habilitado para o de-
sempenho de nova atividade que lhe garanta a subsisténcia.
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27.

28.

29.

30.

O trabalho ¢ classificado como leve, moderado ou pesado,
segundo a NR-15, com base, dentre outros aspectos,

(A)

nos afastamentos do trabalho existentes no ramo econd-
mico.

(B) na taxa de metabolismo.
©

(D)

no numero de movimentos realizados por hora.

no peso carregado pelo trabalhador durante uma semana
de trabalho.

(E)

nas queixas do trabalhador.

Assinale a alternativa que contenha fatores que podem agredir
diretamente o 6rgéo auditivo e influi no desenvolvimento da
perda auditiva por meio da interag@o com os niveis de pressédo
sonora ocupacional.

(A) Solventes e dleos vegetais.
(B) Fumos de cadmio e cimento.
(C) Solventes e vibragdes.

(D) Asbesto e bactérias.

(E) Silica e virus.

A exposi¢ao cronica ao tricloroetileno pode levar a ocorréncia de
(A)
(B)

cancer de figado, neurite do trigémio, dispepsia e narcose.

cancer de bexiga, transtornos renais, ulceragdo de pele e
disfagia.

©
(D)

arritmia cardiaca, narcose, cancer de estdbmago e cegueira.

sindrome vestibular, cegueira, arritmia cardiaca e con-
vulsdes.

(E)

narcose, diminui¢ao da atengdo, transtornos hepaticos e
renais.

A agéncia bancaria onde trabalha uma funcionaria, cuja
atividade sempre foi de caixa, sofreu 4 assaltos nos ultimos
2 anos, sendo que no ultimo ela ficou sob a mira de armas de
fogo passando a ter episddios de revivecéncias do ocorrido,
com sintomas depressivos. Permaneceu afastada do trabalho
sob tratamento especializado até que se sentiu em condigdes
de retornar ao trabalho. Assumiu sua fungfo, mas fica o tempo
todo olhando para a porta da agéncia com a sensag@o de que
alguém entrard e a fara refém novamente. O médico do trabalho
da empresa decidiu solicitar uma realocagdo de fungéo e ela
passou a trabalhar na retaguarda. Assinale a alternativa correta.

(A) A conduta do médico do trabalho foi incorreta, pois
deveria té-la afastado do trabalho imediatamente.

(B) Trata-se de uma tentativa de reabilitagdo profissional que
deve ser posteriormente formalizada pelo INSS.

(C) O médico ndo poderia ter realocado a trabalhadora de
fungdo sem comunicar o INSS antes.

(D) A conduta correta teria sido afastar a paciente por pelo
menos 12 meses para que se recupere e retorne a fungéo
que sempre exerceu.

(E) O médico s6 poderia ter realocado a trabalhadora de
fungdo se ela tivesse sido encaminhada a reabilitagdo
profissional.



31.

32.

33.

Trabalhadores de um canteiro de obras ficaram encharcados
com as aguas de forte chuva que inundaram o local de trabalho.
Uma semana depois, um deles desenvolveu quadro de ictericia,
com forte dor em panturrilhas. Logo depois, entrou em insufi-
ciéncia renal e foi internado. O diagndstico provavel €

(A) hepatite por virus B.
(B) hepatite por virus A.
(C) leptospirose.

(D) brucelose.

(E) tuberculose renal.

Um trabalhador de uma empresa metaltrgica sofre um aci-
dente do trabalho que resulta em amputagdo da mao direita
quando estava retirando uma peca de uma prensa. Ao se in-
vestigar o acidente, verifica-se que no momento do acidente
a célula fotoelétrica que impediria a ferramenta de descer
indevidamente estava desligada. A conduta prioritaria da
empresa deve ser

(A) investigar os fatores pessoais do trabalhador que possam
ter determinado a ocorréncia do acidente para que pro-
vidéncias sejam tomadas.

(B) intensificar as a¢des educativas por meio das semanas

internas de preven¢do de acidentes do trabalho.

(C) contratar um programa de treinamento intensivo para todos

os trabalhadores para que saibam como manusear a prensa.

(D) investigar todos fatores que possam ter contribuido paraa

ocorréncia do acidente para que providéncias preventivas

sejam tomadas.

(E) utilizar critérios mais rigorosos nos exames admissionais

para que trabalhadores com déficit de atenc¢@o néo sejam

contratados.

Para efeitos da NR-15, sdo consideradas atividades de insa-
lubridade maxima

(A) trabalhos e operagdes em contato permanente com pa-
cientes, animais ou com material infecto-contagiante em
cemitérios.

(B) trabalhos e operagdes em contato permanente com

pacientes, animas ou com material infecto-contagiante

em contato em laboratorios, com animais destinados ao
preparo de soro, vacinas e outros produtos.

(C) trabalho ou operagdes, em contato permanente com

esgotos (galerias e tanques) e lixo urbano (coleta e in-

dustrializagdo).

(D) trabalho ou operagdes, em contato permanente com

estabulos e cavalarigas.

(E) trabalho ou operagdes, em contato com gabinetes de

autopsias, de anatomia e histoanatomopatologia.

34.

35.

36.

37.

A NR-15 prevé ao trabalhador a percepgdo de adicional de
insalubridade quando

(A) na empresa houver alto coeficiente de letalidade por
doengas relacionadas ao trabalho.

(B) for comprovado que o uso de EPI sempre ocorreu.

(C) houver exposigdo a substancias quimicas decorrente da
fabricagdo ¢ laminag@o de chumbo, zinco velho, cobre
e latdo.

(D) for comprovado, na empresa, o coeficiente de mortali-
dade por acidentes do trabalho maior do que em outras
do mesmo ramo econdmico.

(E) houver um laudo do Ministério do Trabalho e Emprego,
comprovando riscos ergondmicos nos setores de produgo.

A asma ocupacional
(A) ¢ descartada quando o trabalhador € previamente asmatico.

(B) tem como um dos principais mecanismos a broncocons-
trigdo imunoldgica, com mediagdo de IgE.

(C) tem como um dos principais agentes etiologicos o detergente.
(D) dificilmente ocorre em trabalhadores da limpeza.

(E) ¢ mais prevalente em trabalhadores de escritorio.

Estima-se que as dermatites alérgicas de contato e as derma-
tites de contato por irritantes respondem por cerca de 90%
dos casos de dermatoses ocupacionais. Assinale a alternativa
correta.

(A) A dermatite alérgica de contato apresenta lesdes muito
diferentes das dermatites irritativas.

(B) A dermatite de contato ocupacional em decorréncia de
manipulagio de alimentos s6 ocorre se eles forem liquidos.

(C) Nos casos das dermatites de contato € necessaria a sen-
sibilizagdo prévia, assim como nas dermatites de contato
alérgicas.

(D) A dermatite de contato ocupacional dificilmente decorre
de manipulago de detergente.

(E) Ao se afastar o contato com o alérgeno, a dermatite alér-
gica de contato pode regredir, mas a hipersensibilidade
latente permanece.

Nos casos de LER/DORT

(A) ¢é frequente a existéncia de processos inflamatorios das
bainhas tendineas e tenddes com varias localizagdes.

(B) € muito comum o inicio subito de dor.
(C) o tratamento fisioterapico é o mais efetivo.
(D) o progndstico ¢ pior quando ha presenca de cistos.

(E) o tratamento costuma ser de curta duragéo.
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38. Um dos agentes mais comumente associados a sindrome
nefritica aguda é o

(A) tetracloreto de carbono.
(B) chumbo.
(C) benzeno.
(D) tolueno.

(E) xileno.

39. Aulceragdo do septo nasal ocupacional tem sido descrita em
trabalhadores expostos a

(A) fumos de chumbo.

(B) tricloroetileno.

(C) tetracloroetano.

(D) cromo e seus compostos toxicos.

(E) merctrio.

40. A exposicdo a benzeno esta associada a ocorréncia de
(A) cancer de pancreas.
(B) cancer de bexiga.
(C) cancer de pulmao.
(D) cancer de intestino.

(E) leucemia.

FUNDACAO v

vunesp ¢
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